事務連絡
平成２４年１０月１日
各指定介護保険事業所　様
岩手県国民健康保険団体連合会
事務局長　　海　沼　　茂
平成２４年１０月１日以降の東日本大震災により被災した被保険者の
介護サービス利用料負担の減免措置に対する取扱いについて（お願い）

　本会の介護保険事業運営につきましては、平素より格別の御高配を賜り感謝申し上げます。

　さて、東日本大震災により被災した被保険者の介護サービス利用料負担の免除につきましては、平成２４年１０月１日以降も減免措置を継続して実施する保険者がありますが、現在、検討中の保険者もあり、本会ではその把握ができていない状況にあります。
　この介護サービス利用料負担の減免措置の継続は、各保険者の任意で実施する保険者と実施しない保険者があることから、平成２４年１０月１日以降における介護給付費の請求につきましては、減免措置の実施の有無を各保険者に御確認のうえ、御請求くださいますようお願いいたします。
　なお、介護給付費の請求に当たり、受給者台帳と給付率の相違により返戻となる場合もありますので、減免対象者か否かの確認、減免対象者への周知方法、免除証明書の発行に関する照会等につきましては、本会では保険者の内容を掌握できておりませんので、各保険者の介護保険担当課に直接お問い合わせいただきますようお願い申し上げます。
	担当：介護保険課
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